



Убийство в гараже

В сентябре этого года в Лиманском районе совершено жестокое преступление.

Вечером, после работы трое знакомых решили расслабиться, посидеть в гараже одного из них. Без спиртных напитков не обошлось.

В ходе продолжительной беседы у двух мужчин произошла ссора, переросшая в драку.

Оба мужчины ранее привлекались к уголовной ответственности. Конфликт разгорелся из-за определения места отбывания наказания. 34-летнему Андрею, 7 раз привлекавшемуся к уголовной ответственности и 9 – к административной, не понравилось, как о нем отзывался менее «опытный» в подобном отношении 45-летний Александр (у него всего 1 условная судимость, но 20 административных правонарушений).

В ходе драки Андрей повалил Александра на пол, стал избивать по лицу, голове, телу пока тот не потерял сознание. Вспомнив обидные слова, произнесенные Александром, Андрей еще более разозлился, схватил валявшуюся рядом стеклянную бутылку и совершил ею действия, унижающие достоинство потерпевшего.

От полученных повреждений Александр скончался на месте происшествия.

В результате четко спланированных следственно-оперативных мероприятий следователю удалось установить убийцу уже на следующий день.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Он не стал отрицать и сразу же рассказал, что убил собеседника за лживые высказывания в свой адрес.

В настоящее время Андрею предъявлено обвинение в убийстве потерпевшего. По решению суда он содержится под стражей.

Расследование по делу продолжается.

24 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622840>